ATOOL

P3 Conveyor Rail

User Manual | Benutzerhandbuch | Manual de Usuario
Manuel d'utilisation | Manuale utente | Gebruikershandleiding
Manual do Usudrio | Instrukcja obstugi | BX#%sREAZE | AL X}
re | EREFM | BRFH



Safety first (important) «-.....oooovennnn. o1
List Of it@mMS v cverrererememneeniiininenn..

Install the conveyor rail
Use the conveyor railsceererree i n

After-sales services

Primero la seguridad (importante) ---... 01
Lista de elementos: - - - erererereeneneneann. 03
Instale el carril transportador «=-==««---- 04
Utilice el carril transportador-«««---------- n
Servicio de posventa: -« roeeeeeieeeeenn 12

La sicurezza prima di tutto

(importa nte) .................................. 01
Elenco degli articoli--««-«-eorereeeeeeen 03
Installazione del binario

dell'unita di alimentazione ««------oooeeee 04
Uso del binario dell'unita di
alimentazione ««:crerereiiiiiiiiii n
Servizi post-vendita: -« 12

Seguran¢a em Primeiro Lugar
(Importante)

Lista de itens

Instalar o carril da correia
transportadora .............................. 04

Utilizar o carril da correia
transportadora. .-« «cooeeeeiiiiiiiiiii n

Servicos de pds-vendas: -« cooeeeeeeieins 12

Sicherheit geht vor (wichtig)--«--+------- 01
Liste der Teile ««-crerrerrrermererieeeeee:

Forderschiene montieren

Forderschiene verwenden: -« -eeoeeeeee n

Kundendienst

La sécurité d'abord (Important)----------- 01
Liste des éléments - «---oeoereererieeeeeees 03
Installation du rail du convoyeur **-**** 04
Utilisation du rail du convoyeur--«--«----- n
Services aprés-vente <+« ocooeieeeieaenn 12

Veiligheid eerst (belangrijk) ---------ee-e- 01
Lijst van onderdelen -« coeeeeeeeeeeees 03
De transportrails installeren-«------------ 04
De transportrail gebruiken «+-««-eeeeeeee n
DiIENSt Na VErKOOP «++-++vrvrermmeerunnenen. 12

Najwazniejsze jest bezpieczenstwo

(Wazne uwagi) -« weeeeeemeeeerananen. 01
Lista przedmiotOw <« -« -«eseeeereeeeeee 03
Instalowanie szyny przenosdnika -« 04
Uzywanie szyn przenosnika «-««-+---+--+- 1
Obstuga posprzedazna «««««««----weeeeee 12



REE— (FE) oo o1
RBHI—E oo 03
OAYARY L—)LOEID T oeeeeeeeeeeeeen. 04
OAYRY L—)LDfEFR - ooorrrrrrrreinneeens n
T IRt — B Roveeeenneeniieeiieiin 12
ZH-TW

ZrE— (,Z\) ................................ 01
B ETE R o e 03
RREBEE oo 04
FERHBRIERI, <o oerr e 1
BERIRES -+ ovoooee e 12

OFRIHIL (BRE) -oveveeveveeeeereeneieicin, o1
GBEE o 03
ZAB[O]O] B M| -+ vrvvvvsisiee 04
FAH|O[O] B AFR <o evvvvvenneeeeeeeiinnn n
OHIZE] AMHIA < 12

BRF— (B oo o1
PIRIBER oo 03
BRI +ooveemeeemseeos oo 04
ﬁﬁﬁfgﬁiﬂ ...................................... n



Safety first (important) | Sicherheit geht vor (wichtig) | Primero la
seguridad (importante) | La sécurité d'abord (Important) | La sicurezza
prima di tutto (importante) | Veiligheid eerst (belangrijk) | Seguranca
em Primeiro Lugar (Importante) | Najwazniejsze jest bezpieczenstwo

(wazne uwagi) | R2%— (EE)
— (i)

EN

= This product can only be used with xTool P3
automatic conveyor feeder. Before use,
ensure that the automatic conveyor feeder
has been installed in xTool P3.

= Before use, ensure that you have read and
been familiar with the contents of the Safety
Instructions of xTool P3 automatic conveyor
feeder.

= Ensure that the placement direction of the
conveyor rail is parallel to the feed direction
during processing.

ES

= Este producto solo puede utilizarse con el
alimentador para cinta transportadora
automatico xTool P3. Antes de utilizarlo,
asegurese de que el alimentador para cinta
transportadora automatico se ha instalado
en xTool P3.

= Antes del uso, asegurese de que ha leido y
se ha familiarizado con los contenidos de las
instrucciones de seguridad del alimentador
para cinta transportadora automatico xTool
P3.

= Asegurese de que la direccion de
colocacion del carril transportador es paralela
a la direccion de alimentacion durante el
procesamiento.

IT

= Questo prodotto puo essere utilizzato solo
con l'unita di alimentazione automatica xTool
P3. Prima dell'uso, assicurarsi che l'unita di
alimentazione automatica sia installata su
XTool P3.

= Prima dell'uso, leggere attentamente e
familiarizzare con le istruzioni di sicurezza
dell' unita di alimentazione automatica xTool
P3.

= Assicurarsi che la direzione di
posizionamento del binario dell'unita di
alimentazione sia parallela alla direzione
dell'unita alimentazione durante la
lavorazione.

AHHY (5R) | R2HE— (B

REeH

DE

= Dieses Produkt kann nur bei der
automatischen Zufuhreinheit des xTool P3
eingesetzt werden. Stellen Sie vor dem
Einsatz sicher, dass die automatische
ZufUhreinheit im xTool P3 eingebaut wurde.

= Stellen Sie vor dem Einsatz sicher, dass Sie
den Inhalt der Sicherheitshinweise zur
automatischen Zufuhreinheit des xTool P3
gelesen haben und mit ihnen vertraut sind.

= Achten Sie darauf, dass die Foérderschiene
wahrend der Bearbeitung parallel zur
Zufuhrrichtung platziert wird.

FR

= Ce produit ne peut étre utilisé qu'avec le
convoyeur d'alimentation automatique xTool
P3. Avant toute utilisation, assurez-vous que
le convoyeur d'alimentation automatique a
été installé dans le xTool P3.

= Avant |'utilisation, assurez-vous que vous
avez lu et connaissez le contenu des
Instructions de sécurité du convoyeur
d'alimentation automatique xTool P3.

= Assurez-vous que le sens de
positionnement du rail du convoyeur est
parallele a la direction d'alimentation au
cours du traitement.

NL

= Dit product kan alleen worden gebruikt
met het automatische invoeraccessoire van
de xTool P3. Controleer voor gebruik of het
automatische invoeraccessoire aan de xTool
P3 is geinstalleerd.

= Zorg ervoor dat u voor gebruik de
Veiligheidsinstructies van het xTool P3
-automatische invoeraccessoire hebt gelezen
en begrepen.

= Zorg ervoor dat de plaatsingsrichting van
de transportrail parallel loopt aan de
invoerrichting tijdens de verwerking.

01



PT

= Este produto sé pode ser utilizado com o
alimentador de correia transportadora
automatico xTool P3. Antes da utilizagéo,
confira que o alimentador estd instalado na
xTool P3.

= Antes da utilizagao, leia e familiarize-se com
o contelido das Instrugées de seguranga do
alimentador de correia transportadora
automatico xTool P3.

= O carril da correia transportadora devera
estar posicionado em paralelo a direcao de
alimentagao durante o processamento.

JA

= ABGIExTool P3EENIEI DAV A DG

EBrOEAEDOETOAMEBTEELIEA

BIIC. BEIR O VAR VADMHREEH XTool P3
I[CEDRHFENTVWBRZ e ZREERLTE T,

= {EARTIC xTool P3EEIEI O VRV ADHIE
EBORELEOFEFIELZLGRATIERLT
HVTLTETLY,

s VARV L—)LOEDFF AR IMITHO
HHEAREFITTH B ZRRBL TS,

ZH-TW
= AN R AEE XTool P3 KR AHER G
{EFIRTEATER xTool P3 BRI BB o

= {EFRTAIFABBIARIL A xTool P3 BRI
{2 R

= AR AR R SRS SR 5 18]
7o

PL

= Ten produkt moze by¢ uzywany wytgcznie z
automatycznym podajnikiem
przenosnikowym xTool P3. Przed uzyciem
nalezy sprawdzi¢, czy automatyczny podajnik
przenosnikowy zostat zainstalowany w
urzadzeniu xTool P3.

= Przed uzyciem nalezy bezwzglednie
zapoznac sie z trescig Instrukcji
bezpieczenstwa automatycznego podajnika
przenosnikowego xTool P3.

= Upewnij sie, ze szyny przenosdnika sa
umieszczone rownolegle do kierunku
podawania podczas obrébki.

KO

= & HZ2 xTool P3 X5 Z1H[0]0f m[ 22k
S A8 2= ABLICH A Tl XIS
Z4H0]0f I 7t xTool P30f| MX|=|0f A=K
IS A 2.

= AE317| Mol xTool P3 XHE 71H|0[0f | 2|
AP XHS A HES SAISHIAIL.

u 7k5 & 7|00 2| 2| HiX| Weko| 35
ekat TS o SfLCt.

ZH

= A mABES XTool P3 IXKIECHHEACHER,
fERFIEHIR xTool P3 EREZEIXRIETH.

= A AN FARIFISH FAZE xTool P3 EFIES
HHREERMH,

= EFRTHREEHMBERTT R S5ER S RF
7o

02



List of items | Liste der Teile | Lista de elementos | Liste des éléments
Elenco degli articoli | Lijst van onderdelen | Lista de itens | Lista przed-

miotéw | AEY—K | = S5 | ¥R

X 4

Conveyor rail | Férderschiene | Carril
transportador | Rail de convoyeur  Binario
dell'unita di alimentazione | Transportrail
Carril da correia transportadora | Szyna
przenoénika | JI>ARF7L—)L | ZiH[0]0] 2| | &
XHL | FIRE

Support leg base | Stutzbeinbasis | Base de
la pierna de soporte | Base de la jambe de
support | Base della gamba di supporto
Steunbeenbasis | Base da perna de suporte

Podstawa nogi podporowej | SEHIAN—X
X|X| CHe| #l0| A | STEMIREE | S HIKEE

Screw M3*6 | Schraube M3*6 | Tornillos
M3*6 | Vis M3*6 | Viti M3*6 | Schroeven M3*6
Parafusos M3*6 | Sruba M3*6 | 1alCM3*6
LEAL M3*6 | #2844 M3*6 | 1822 M3*6

User manual  Benutzerhandbuch | Manual
de Usuario | Manuel d'utilisation | Manuale
utente | Gebruikershandleiding | Manual

do Usudrio | Instrukcja obstugi | BUkaiEEE

AEX R | EREFM AR FH

MELER

Support leg | StUtzbein | Pierna de soporte
Jambe de support | Gamba di supporto
Steunbeen  Perna de suporte  Noga

E;:;odporowa SFE | RIX| Ch2| | 2480 | 242
!

X 4

Support beam | StUtztrager | Viga de
soporte | Faisceau de support | Trave di
supporto  Steunstaaf | Poste de suporte
Belka wspornikowa | 33 —/4 | MEE | 37
BER | XEER

’ x 8

Screw M4*6 | Schraube M4*6 | Tornillos
M4*6 | Vis M4*6 | Viti M4*6 | Schroeven M4*6
Parafusos M4*6 | Sruba M4*6 | 13 M4*6
LIAL M4*6 | 1244 M4*6 | 1222 M4*6



Install the conveyor rail | Férderschiene montieren | Instale el carril
transportador | Installation du rail du convoyeur | Installazione del
binario dell'unita di alimentazione | De transportrails installeren
Instalar o carril da correia transportadora | Instalowanie szyny
przenosnika | ARV L—)LOED (Fi7 | ZH|0]0f 2| Y MX| | LEehmiks | K

fEiX

O1

N
s

Assemble the support legs and support leg bases | Montieren Sie
die Stutzbeine und Stitzbeinbasen | Ensamble las piernas de
soporte y las bases de las piernas de soporte ' Assemblez les
jambes de support et les bases des jambes de support
Assemblare le gambe di supporto e le basi delle gambe di
supporto | Monteer de steunbenen en steunbeenbases | Monte as
pernas de suporte e as bases das pernas de suporte Zamontuj
nogi podporowe i podstawy nég podporowych | 3ZiFl T iFkI~N—
RZHAHILTEY | X|X| CH2|2t X|X| Ct2| H|o]A S ZEISL|CH 4R3ZIBMMNE
TBIIERE | (B3R IZRAN ST IZ R e

Pay attention to the orientation of the support leg base during the installation.
Achten Sie bei der Installation auf die Ausrichtung der Stutzbeinbasis.

Preste atencidn a la orientacién de la base de la pierna de soporte durante la
instalacion.

Faites attention a l'orientation de la base de la jambe de support lors de
I'installation.

Prestare attenzione all'orientamento della base della gamba di supporto
durante l'installazione.

Let tijdens de installatie op de richting van de steunbeenbasis.

Preste atencao a orientagdo da base da perna de suporte durante a instalacgao.
Zwré¢ uwage na orientacje podstawy nogi podporowej podczas instalacji.

WO MFEHCSHHIR - X 0B S ISERL TLET L,

HX| & X|X| C2| Hlo] Ao Wretof| Fo|StH K.

ZREDERSIEMWEENS M

LRI RS EMIREN S M.

04



EN
DE

ES

FR

IT

NL

PT

PL

JA

KO
ZH-TW
ZH

Assemble other 7 support legs and support leg bases in the same way.

Montieren Sie die anderen 7 StUtzbeine und Stutzbeinbasen auf die gleiche Weise.

Ensamble las otras 7 piernas de soporte y bases de las piernas de soporte de la misma manera.
Assemblez les 7 autres jambes de support et bases de jambes de support de la méme maniére.
Assemblare le altre 7 gambe di supporto e basi delle gambe di supporto nello stesso modo.
Monteer de andere 7 steunbenen en steunbeenbases op dezelfde manier.

Monte as outras 7 pernas de suporte e bases das pernas de suporte da mesma forma.
Zamontuj pozostate 7 nég podporowych i podstawy nég podporowych w ten sam sposdb.
HDTODZIEHH E TIEHA— R EZR L HETHEAITET,

S WA o= LIMX| 77H2| X|X| Ct2[et X|X| Ct2| #|o|AS ZEigtL|Cl,

LAABR 75 S4B AE 53 ST AR ST 15 IIA 2 45 IR o

LUERBI A NBZERB I 7 L1202 12 IR

02 Assemble conveyor rails and support legs  Montieren Sie die

Forderschiene und Stitzbeine  Ensamble los carril transportador y

las piernas de soporte Assemblez les rail de convoyeur et les

jambes de support Assemblare i binario dell'unita di

alimentazione e le gambe di supporto Monteer de transportrail

en steunbenen  Monte os Carril da correia transportadora e as

pernas de suporte ' Zamontuj szyna przenos$nika i nogi podporowe
OAURTL—ILVEERFlZEAIITEY | Zit|o]o] 2L} X|x] C}2|E =& ELICH
ARREERRIANSZ I | BTN

/x] Exz @" x 8

EN
DE
ES
FR

NL
PT

PL

JA

KO
ZH-TW
ZH

Get the item from the pack of xTool P3 automatic conveyor feeder.

Den Artikel der Verpackung mit der automatischen Zufuhreinheit des xTool P3 entnehmen.
Las encontrara en el paquete del alimentador para cinta transportadora automatico xTool P3.
Sortez l'article de I'emballage du convoyeur d'alimentation automatique xTool P3.

Questo articolo & disponibile nel pacchetto dell'unita di alimentazione automatica xTool P3.
Haal het artikel uit de verpakking van het xTool P3-automatische invoeraccessoire.

o artigo encontra-se na embalagem do alimentador de correia transportadora automatico xTool P3.
Wyjmij te elementy z opakowania automatycznego podajnika przenosnikowego xTool P3.
xTool P3EEE I VARV ADRBEED /Ny D5 T 1 T LZEIS.

xTool P3 X} 714|0]0] I|C| ol EES 7HMFLICh

LEARM BT AHE xTool P3 EKIEC B EAG ©

LEMIRIBT AFE xTool P3 3R B R HIREY,

05



EN
DE
ES
FR

NL

PT

PL

JA

KO
ZH-TW
z

I

Assemble other three conveyor rails in the same way.

Montieren Sie die anderen drei Férderschienen auf die gleiche Weise.
Monte los otros tres carriles transportadores de la misma manera.
Assemblez les trois autres rails de convoyeur de la méme maniere.
Montare allo stesso modo gli altri binari dell'unita di alimentazione.
Monteer de andere drie transportrails op dezelfde manier.

Montes outros trés carris da correia transportadora da mesma forma.
7167 pozostate trzy szyny przenosnika w taki sam sposdb.

D3RO IAVARY L—ILZFRICHEAITET,

LI X| ZdH0]0f 21| Y 370 St HAl o= ZBLICH

LUAER S AR S 5 3 1IREEH ©

LRI A HAE S I 3 iREEH,

06



Install support beams | Stlitztrager montieren | Instale las vigas

03 de soporte  Installation des faisceaux de support ' Installazione
delle travi di supporto ' Installeer de steunstaven | Instalar os
postes de suporte | Montaz belek wspornikowych | z#E—L®DED
17 MEZE U 8K | REZBER  REZIEHER

/2 o) x4 %

07



EN
DE
ES
FR

NL

PT

PL

JA

KO
ZH-TW
ZH

Install the other set of support beams in the same way.
Montieren Sie den anderen Stutztrager-Satz auf die gleiche Weise.

Instale el otro conjunto de vigas de soporte de la misma manera.
Installez I'autre ensemble de faisceaux de support de la méme maniere.
Installare l'altra serie di travi di supporto nello stesso modo.

Installeer de andere set steunstaven op dezelfde manier.

Instale o outro conjunto de postes de suporte da mesma forma.
Zamontuj pozostaty zestaw belek wspornikowych w taki sam sposéb.
MOZFE—LDE Y b EEFRICED FIFEF T,

LA MZE 2 MEZ SYot YAIOZ HX|giL|Ct
DMEEA RN ZES —HZIEER o

DRI A HNRES —HZIEER,

08



04

<+ EN
Q o
ES

FR

NL
PT

PL

JA

KO
ZH-TW
ZH

Place the conveyor rail | Forderschiene platzieren  Coloque el
carril transportador  Positionnement du rail du convoyeur
Posizionamento del binario dell'unita di alimentazione  Plaats de
transportrail | Colocar o carril da correia transportadora
Umieszczenie szyn przenosnika  A>AY¥ L—JLOED{FIF  Zi#[0]0f
2 K| | REERIEE REEIE

Ensure that the two sets of conveyor rails are fit closely.
Stellen Sie sicher, dass die beiden Satze von Foérderschienen eng anliegen.

Asegurese de que los dos juegos de carriles transportadores estén ajustados
estrechamente.

Assurez-vous que les deux ensembles de rails de convoyeur sont ajustés
étroitement.

Assicurarsi che i due set di binari dell'unita di alimentazione siano strettamente
aderenti.

Zorg ervoor dat de twee sets transportrails nauw aansluiten.

Certifigue-se de que os dois conjuntos de carris da correia transportadora
estejam ajustados de forma préxima.

Upewnij sie, ze oba zestawy szyn przenosnika sa $cisle dopasowane.
EOAVRTL—IDEEICTr v FLTWB L ZHRLTLES L,
T MIEQ| 7iH[0]0f 2| L 0| LA A=X| =HQIBHM 2.

HRMAARENERRES o

BREMEENEBWS,

09



EN

DE

ES

FR

NL

PT

PL

JA

KO

ZH-TW

ZH

To guarantee optimal processing quality, inspect the supporting platforms of the
conveyor rails with the provided level before use. Ensure the platform surfaces
are flat and all platforms are aligned at the same height. A centered bubble in
the level indicates a flat surface.

Um optimale Verarbeitungsqualitat zu gewahrleisten, Uberprifen Sie vor dem
Einsatz die Stutzplattformen der Forderschienen mit dem beigefligten Wasser-
waage. Stellen Sie sicher, dass die Plattformoberflachen eben sind und alle
Plattformen auf gleicher Hohe ausgerichtet sind. Eine zentrierte Blase in der
Wasserwaage zeigt eine ebene Flache an.

Para garantizar una calidad de procesamiento éptima, inspeccione las platafor-
mas de soporte de los carriles transportadores con el nivel proporcionado antes
de su uso. Asegurese de que las superficies de las plataformas estén planas y
todas alineadas a la misma altura. Una burbuja centrada en el nivel indica una
superficie plana.

Pour garantir une qualité de traitement optimale, inspectez les plateformes de
support des rails de convoyeur avec le niveau fourni avant utilisation. Vérifiez que
les surfaces des plateformes sont planes et toutes alignées a la méme hauteur.
Une bulle centrée dans le niveau indique une surface plane.

Per garantire una qualita di lavorazione ottimale, ispezionare le piattaforme di
supporto dei binari dell'unita di alimentazione con la livella fornita prima dell'uso.
Assicurarsi che le superfici delle piattaforme siano piane e tutte allineate alla
stessa altezza. Una bolla centrata nella livella indica una superficie piana.

Om optimale verwerkingskwaliteit te garanderen, inspecteer de steunplatforms
van de transportrails met de meegeleverde waterpas voor gebruik. Zorg ervoor
dat platformopperviakken vlak zijn en alle platforms op gelijke hoogte zijn
uitgelijnd. Een gecentreerde bel in de waterpas duidt op een viak opperviak.

Para garantir qualidade 6tima de processamento, inspecione as plataformas de
suporte dos carréis da correia transportadora com o nivel fornecido antes do uso.
Certifique-se de que as superficies das plataformas estdo planas e todas
alinhadas a mesma altura. Uma bolha centralizada no nivel indica uma superficie
plana.

Aby zapewni¢ optymalna jako$¢ przetwarzania, przed uzyciem sprawdz
platformy nosne szyn przenosnika za pomoca dotgczonego poziomicy. Upewnij
sie, ze powierzchnie platform sa ptaskie, a wszystkie platformy wyréwnane na tej
samej wysokosci. Babelek posrodku poziomicy wskazuje ptaska powierzchnie.

RERNIBREZRLET 270, FRENCOUARTL—ILOEZF ISy 74— L%EHRE
DKERTHRBELTLET V. TSV T A—LREAHIFIET, ETOTSSY b TH—L
HEAILBETICMNBERMAINTVWR e 2R LTIV, KEBOKENPRIZH 55
&, REIEFIETT,

| Mol Ka| ZRS 2&st7| lh, A2 H 7iH|0]o] 2| Yol X|X| ZHES H I =
HMASHUA 2, EHE FHO| WHstn IS EHEO0| SYU 50| 2 ALY =X 2l .
SEI| L HE0| SL0| IX|E 22 WHst HHS LIEFALICH

AEFBMINR » EREZENINTIE > BLUKFERISZEHLIETE > RETETEES
THEESEZE o KTFEREESRNRTTFETE -

HTRENIHE, EREEMHTNISEAATUMEENERTE, BRYET
EESTENLBEES, KENSARFRRTETE,



n



EN

DE

ES

FR

IT

NL

PT

PL

JA

KO

ZH-TW

ZH

After placing the material, if the two sets of conveyor rails are not at the same
height, adjust the support legs of the conveyor rails to fix them with the original
conveyor rails (as shown below). This will prevent the material from shifting
during processing, which could affect the processing result.

Nachdem Sie das Material platziert haben, passen Sie die Stltzbeine der
Forderschiene an, wenn die beiden Satze von Forderschiene nicht auf gleicher
Héhe sind, und befestigen Sie sie mit der urspringlichen Férderschiene (wie
unten gezeigt). Dies verhindert, dass sich das Material wahrend der Verarbeitung
verschiebt, was das Verarbeitungsergebnis beeintrachtigen kénnte.

Después de colocar el material, si los dos conjuntos de Carril transportador no
estan a la misma altura, ajuste las piernas de soporte del carril transportador para
fijarlos con el Carril transportador original (como se muestra a continuacion).
Esto evitard que el material se desplace durante el procesamiento, lo que podria
afectar el resultado del procesamiento.

Aprés avoir placé le matériau, si les deux ensembles de rail de convoyeur ne sont
pas a la méme hauteur, ajustez les jambes de support du Rail de convoyeur pour
les fixer au Rail de convoyeur d'origine (comme indiqué ci-dessous). Cela
empéchera le matériau de se déplacer pendant le traitement, ce qui pourrait
affecter le résultat du traitement.

Dopo aver posizionato il materiale, se i due set di binario dell'unita di alimentazi-
one non sono alla stessa altezza, regolare le gambe di supporto del Binario
dell'unita di alimentazione per fissarle al Binario dell'unita di alimentazione
originale (come mostrato sotto). Questo impedira al materiale di spostarsi
durante la lavorazione, il che potrebbe influire sul risultato della lavorazione.

Nadat het materiaal is geplaatst, indien de twee sets transportrails niet op
dezelfde hoogte zijn, pas de steunbenen van de transportrails aan om ze vast te
zetten met de originele transportrails (zoals hieronder weergegeven). Dit
voorkomt dat het materiaal verschuift tijdens de verwerking, wat de verwerk-
ingsresultaten kan beinvioeden.

Apds colocar o material, se os dois conjuntos de carril da correia transportadora
ndo estiverem na mesma altura, ajuste as pernas de suporte do Carril da correia
transportadora para fixa-los no Carril da correia transportadora original (como
mostrado abaixo). Isso evitard que o material se desloque durante o processa-
mento, o que pode afetar o resultado do processamento.

Po umieszczeniu materiatuy, jesli dwa zestawy szyna przenosnika nie sa na tej
samej wysokosci, wyreguluj nogi podporowe Szyna przenosnika, aby zamocowac
je do pierwotnych Szyna przenosnika (jak pokazano ponizej). Zapobiegnie to
przesuwaniu sie materiatu podczas obrébki, co mogtoby wptynaé na wynik
obrobki.

MREREBLIEE. 2€yY FOOYARTL—IIARLBSICAVSEER. IUANT
L= OXFHHERAEL TROIVARTL—ILICEELEFYS (UTORDELSID)

CHUCK D MIRICHMEDLBET 2D ZMHE. MIBERICHEZS X 58EL D

D&Y,

MZE HiAISH 2, & ME9| 21H4|0]0] 2| 20| St F0|0f AKX| §f2 Z 4| 0]0] 2|2 2|

XXl CH2| S Z=Fsto] gl2liof Zu|ojof 2ol nFBfLICHorel O FX). o|FA| st 7t

%Wﬁﬁﬂmédt%Emﬂdqﬂlﬁﬂwmm%ma¢%ﬁuﬁ

BWEMEHR > EMEEENZBEEEEE > HERZIEHNIE NG H R RmXH

EE (MRMTE) - BEEBEHEE iﬁaﬁﬂ?‘ﬂulaﬁ&ﬁ%#ﬂ’ MIHEE ©

BEMEE, EREENZEFEEREE, BERZEENISIEMBEAS RIENE
E (RRWTE) , WBEREERE, BLEMEENIIRFRLERE, mmIER.



Use the conveyor rail

Forderschiene verwenden | Utilice el carril

transportador | Utilisation du rail du convoyeur | Uso del binario
dell'unita di alimentazione | De transportrail gebruiken | Utilizar o carril
da correia transportadora | Uzywanie szyn przenosnika | A>A~Y¥ L —JL

DOfEM | ZiHI0|0] 2| Y A | FERIMXEH | EREEN

EN

You can visit
support.xtool.com/article/2064 or scan
the QR code to learn how to use the
conveyor rails for processing.

ES

Puede visitar
support.xtool.com/article/2064 o
escanear el cédigo QR para aprender a
utilizar los carriles transportadores para
el procesamiento.

IT

Per scoprire come utilizzare i binari
dell'unita di alimentazione per la
lavorazione, visitare
support.xtool.com/article/2064 o
scansionare il codice QR.

PT

Consulte
support.xtool.com/article/2064 ou leia
o cédigo QR para saber como utilizar os
carris da correia transportadora para
processamento.

JA

IRV L—)LZMITRICERY3HEICD
WTld.support.xtool.com/article/2064
170X BHD TOQRI—RZXFv>L
TLIETLY,

ZH-TW

EEILURIE T QR code SaiTE
support.xtool.com/article/2064 T f#40
A fE A EESETIN T,

ZH
fRE] LU T 5 ZLEpEE A1

s.makextool.com/wiki/p3-conveyor-feeder

T BRI AR IE AT IN T,

DE

Sie kdnnen
support.xtool.com/article/2064
besuchen oder den QR-Code scannen,
um zu erfahren, wie Sie die
Forderschienen fur die Bearbeitung
einsetzen kénnen.

FR

Vous pouvez consulter
support.xtool.com/article/2064 ou
scanner le code QR pour découvrir
comment utiliser les rails du convoyeur
pour le traitement.

NL

Ga naar
support.xtool.com/article/2064 of scan
de QR-code voor meer informatie over
het gebruik van de transportrails voor
verwerking.

PL

Zapoznaj sie z artykutem
support.xtool.com/article/2064 lub
zeskanuj kod QR, aby dowiedziec sie,
jak uzywac szyn przenosnika przy
obrdbce.

KO

support.xtool.com/article/2064 H|0|X|E
LESAHL QR ZES A4S0 Z41|0|0
HLES A TtE S +Hot= UYS LotE =
AELICE

13



After-sales services | Kundendienst | Servicio de posventa | Services
aprés-vente | Servizi post-vendita | Dienst na verkoop | Servigcos de

pés-vendas | Obstuga posprzedazna

IR#5 | &EARSS

EN

For technical support, contact us at
support@info.xtool.com.

For more information about after-sales
services, visit support.xtool.com.

Manufactured by: Makeblock Co., Ltd.
Company address: Floor 4, Building C3,
Nanshan iPark, No. 1001 Xueyuan Avenue,

Nanshan District, Shenzhen, Guangdong
Province, 518000, China

ES

Para soporte técnico, contactese con nosotros
a través de support@info.xtool.com.

Para mas informacion acerca de los servicios
posventa, visite support.xtool.com.

Fabricado por: Makeblock Co., Ltd.
Direccién de la empresa: Floor 4, Building C3,
Nanshan iPark, No. 1001 Xueyuan Avenue,

Nanshan District, Shenzhen, Guangdong
Province, 518000, China

IT

Per assistenza tecnica, contattateci per email:
support@info.xtool.com.

Per ulteriori informazioni sui servizi
post-vendita, visitare support.xtool.com.

Prodotto da: Makeblock Co., Ltd.
Indirizzo dell'azienda: Floor 4, Building C3,
Nanshan iPark, No. 1001 Xueyuan Avenue,

Nanshan District, Shenzhen, Guangdong
Province, 518000, China

TI72—H—EX | ZE MH|A | £ig

DE

FUr technische UnterstUtzung kontaktieren Sie
uns bitte unter support@info.xtool.com.

Weitere Informationen Uber
Kundendienstleistungen finden Sie unter
support.xtool.com.

Hergestellt von: Makeblock Co., Ltd.

Adresse des Unternehmens: Floor 4, Building
C3, Nanshan iPark, No. 1001 Xueyuan Avenue,
Nanshan District, Shenzhen, Guangdong
Province, 518000, China

FR

Pour obtenir une assistance technique,
contactez-nous a l'adresse
support@info.xtool.com.

Pour plus d'informations sur les services
aprés-vente, visitez support.xtool.com.

Fabriqué par : Makeblock Co., Ltd.

Adresse de I'entreprise : Floor 4, Building C3,
Nanshan iPark, No. 1001 Xueyuan Avenue,
Nanshan District, Shenzhen, Guangdong
Province, 518000, China

NL

Voor technische ondersteuning kunt u
contact met ons opnemen via
support@info.xtool.com.

Voor meer informatie over de dienst na
verkoop, bezoek support.xtool.com.
Gefabriceerd door: Makeblock Co., Ltd.
Adres bedrijf: Floor 4, Building C3, Nanshan
iPark, No. 1001 Xueyuan Avenue, Nanshan

District, Shenzhen, Guangdong Province,
518000, China



PT

Para apoio técnico, entre em contacto
connosco através do e-mail
support@info.xtool.com.

Para mais informacgdes sobre o servico de
pds-venda, visite support.xtool.com.
Fabricado por: Makeblock Co., Ltd.
Endereco da empresa: Floor 4, Building C3,
Nanshan iPark, No. 1001 Xueyuan Avenue,

Nanshan District, Shenzhen, Guangdong
Province, 518000, China

JA
TOZAIIHR—MIETIERVE DRI,
support@info.xtool.comEX THREWLLLET,

TIR——ERICETZIFHELVVERIE B R— N
k support.xtool.com ([C TSR TE 1T E o

ZH-TW

ERERNRE, R
support@info.xtool.com K4& 3.
NEEAEERRBNEMENR, HEH

support.xtool.com,

PL

Aby uzyskac¢ pomoc techniczng, skontaktuj
sie pod adresem support@info.xtool.com.

Aby uzyskac wiecej informacji na temat
obstugi posprzedaznej, przejdz do
support.xtool.com.

Wyprodukowano przez: Makeblock Co., Ltd.

Adres spotki: Floor 4, Building C3, Nanshan
iPark, No. 1001 Xueyuan Avenue, Nanshan
District, Shenzhen, Guangdong Province,
518000, China

KO

7|& X|2lo] st AL support@info.xtool.com
O BOIIAA|.

OHZEf AfH| A-0f| CHSE XA

e
support.xtool.com2 HE23HAAIQ.

ZH

BEELRES, AR
s.makextool.com/wiki/home,
WFEFHAZR, ES U T AR
= QQ & ARZ#5:800182013

= AL 1400-893-0004

s WEARS BEOGMER

BHEE DRYIHIE TIHRHEERAR

AT T ARERY IR LR AR E
1001 SEWEEC3H4 =

FHRE

15



AXAKTOOL



